

## Двухпартийная система в России: либералы и государственники.

### Для чего это нужно?

В наших предыдущих исследованиях<sup>1</sup> (в главе 5.1. Сущность идеологии, в частности, § 5.1.3. Критерии классификации видов идеологий; § 5.1.4 Как рождаются идеологии? Современные идеологии России и мира. Нужна ли России идеология, и какая?) мы показали, что современный либерализм (точнее неолиберализм) как идеология, успешно процветающая сейчас в нашей стране и ее правящей партии порождает ряд негативных тенденций, объективно ведущих нашу страну к отставанию от ведущих стран мира. Это идеология представителей крупного бизнеса (буржуазии, капиталистов, олигархов), для которых бедность – это необходимый компонент для управления (бедность нужна для того, чтобы всегда были люди, готовые за небольшие деньги выполнять любую работу).

В противоположность либеральной идеологии мы предложили идеологию золотой середины, позволяющей с одной стороны, заработать необходимые ресурсы, с другой – справедливо распределить их. По другому данную идеологию можно назвать идеологией государственников, идеологией, в которой государственные интересы играют ключевую роль в распределении ресурсов и действует принцип: «только реализуя общественные интересы, можно удовлетворить личные».

Для реализации отмеченных нами положений необходимо принять закон «О двухпартийной системе», который отменит действующий сегодня в нашей стране Федеральный закон «О политических партиях» от 11.07.2001 № 95 ФЗ. Данный закон закрепит в стране только две политические партии, которые будут финансироваться из средств федерального бюджета (в дальнейшем при установлении в стране двухпартийной системы и налаживании системы партийных взносов, федеральное финансирование будет прекращено). Данное положение можно реализовать, если установить фильтрационный процентный барьер только для первых двух парламентских партий, набравших большинство голосов. Другие партии вынуждены будут проходить процедуры слияния. По нашему мнению, данный процесс объединения партий произойдет на базе партий социалистического блока (СР, КПРФ и другие) с одной стороны; ЕР, ЛДПР и другие партии либерального толка – с другой.

В настоящий момент в неолиберализме присутствует такая идея, что способные люди могут адаптироваться в любой системе или переходить в другую систему и быть там успешными. Это верно. Однако здесь поднимается другой вопрос, насколько их успешность будет соответствовать государственным интересам и нуждам страны и народа? Так, например, сегодня тратятся огромные государственные деньги на образование. Но многие выпускники вузов не работают по специальности, наблюдается отток выпускников наших вузов за границу. Где здесь реализация государственных интересов? Такое положение вещей ведет к ущербу для экономики страны в целом. Другой пример. Неолиберальные идеологи говорят, что успешный человек, зная востребованность и оплачиваемость своей профессии, выберет соответствующий вуз, где он сможет достаточно самореализоваться в материальном плане. В итоге мы имеем на практике успешных дельцов, занимающихся спекуляцией, и тотальное заваливание российского рынка иностранными товарами. Также мы имеем огромный пласт нереализовавшихся в своей профессии людей, которым просто не нашлось места на рынке профессий, и которые по разным причинам не покинули Россию для нахождения своей востребованности.

Государственные интересы необходимо прописать в Конституцию РФ, и все политики, включая высших должностных лиц государства, депутатов всех уровней и всех чиновников, должны ими руководствоваться в своей деятельности. Таким образом, мы

---

<sup>1</sup> Век В.В. Влюбленность и любовь как объекты научного исследования. М., 2017. Электронный ресурс: <https://elar.ufr.ru/handle/10995/56321>

сможем добиться разумной децентрализации государственной власти, решить проблему бюрократических перегибов в стране. Например, сегодня тратятся огромные бюджетные деньги на производство всевозможных проверок контрольно-надзорными органами бесконечного числа ведомственных инструкций. Подобные проверки оканчиваются предложением планов устранения недостатков, осуществлением служебных проверок, приказов о наказании виновных. Далее осуществляется работа по устранению указанных недостатков. Пишутся бесконечные отчеты, делаются дополнительные указания, которые молниеносно необходимо исполнить. В итоге времени на работу по основной деятельности катастрофически не хватает, вся работа превращается в махровый формализм по написанию бумаг ради бумаг (полиция не раскрывает преступления, а пишет бумаги; врачи не лечат, а пишут бумаги; учителя не учат, а пишут бумаги и т.п.).

Таким образом, наша основная задача на данном этапе заключается в установлении баланса справедливости в соответствии с идеологией золотой середины и двухпартийной политической системы. Именно такая система на наш взгляд способна провести и реализовать комплекс крупномасштабных реформ в нашей стране, конечной целью которых является установление МРОТ от 100 тысяч рублей в месяц и цен уровня 1980-х годов в СССР.

Выборы 2021 года продемонстрировали предпочтения избирателей в сторону «красных» (КПРФ). Однако здесь мы должны понимать, что для борьбы с «белыми» (ЕР) «красным» необходимо объединяться. На наш взгляд вполне уместным будет объединение всего социалистического блока в одну партию. Причём это не должны быть просто «красные» на базе современного КПРФ, это должен быть синтез социалистических идей с учётом современных реалий и идеологии «золотой середины». Наиболее приемлемым оплотом к объединению на наш взгляд должна стать партия «Справедливая Россия», которая сумеет объединить все социалистические силы страны. Поскольку идея справедливости лежала и лежит в основе всех социал-реформистских, марксистских и прочих социалистических представлений о будущем.

Граждане Великой России! Именно сегодня от каждого из Вас зависит будущее нашей страны. Вы можете его изменить абсолютно в правовой форме, высказав свое волеизъявление на предстоящих выборах. Проголосуйте за справедливость или ее в очередной раз потеряйте!

С уважением, Владимир Век.